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ADRŠPAŠSKO – TEPLICKÉ  SKALY, 
ZÁMKY - ČESKÁ LOIRA – DIVOKÁ  ORLICE 

      
    Zájazd z programu CK TRIP „ČESKO – krajina príbehov“ 

TERMÍN: 22.-24.5.2026 
Pre kolektív termín podľa požiadavky 

CENA: 195,- € 
V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

Príplatok: vstupenky, cestovné poistenie   
Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre.                                                              

 PROGRAM:  
1.deň: odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Našou prvou zastávkou bude oblasť „Českej Loiry“ – 

Divokej Orlice, nazývanej riekou hradov, zámkov a príbehov. Táto oblasť získala titul Excelentná európska destinácia s je-

dinečným kultúrnym produktom, čo ju vyzdvihlo na úroveň prestížnych európskych turistických cieľov. Najskôr navštívi-

me pôvabný zámoček Doudleby, dielo talianskych renesančných umelcov. Uchváti vás unikátnou, vysoko oceňovanou sg-

rafitovou výzdobou vonkajších aj vnútorných priečelí, bohatým štukovaním a výmaľbou. Interiér vyniká nádhernými fres-

kami s mytologickými, náboženskými motívmi a barokovými emblémami v lunetových klenbách. Natáčal sa tu historický 

veľkofilm Báthoryčka. Nasleduje skvost českej historickej architektúry – renesančný zámok Častolovice. Interiéry s fres-

kami, kazetovými stropmi a zbierkami obrazov dokumentujú životný štýl a bytovú kultúru rodu Sternbergov v priebehu 

štyroch storočí. K zámku patrí rozsiahly park s jazierkom, minizoom a oborou s bielymi danielmi. Sú zaujímavé aj tým, že 

vás v prípade prítomnosti budú sprevádzať ich šľachtickí majitelia, ktorí sa o ne vzorne starajú. 
Zastávka v malebnom Novom Meste nad Metují, nazývanom Českým Betlehemom. Prechádzka zaujímavým a jedinečným 

renesančným centrom s krásnym zámkom, upraveným Dušanom Jurkovičom, ktorý navrhol aj originálnu zámockú záhradu 

s drevenými stavbami, ubytovanie. 

2.deň: raňajky, odchod do najväčšieho a najdivokejšieho skalného mesta s najrozsiahlejším skalným labyrintom v strednej 

Európe, Adršpašsko-teplických skál. Fascinujúce zákutia so skalnými vežami, hlbokými tiesňavami, vodopádmi a jazierka-

mi, do neba siahajúcimi skalnými stenami, úžasné výhľady do širokého okolia, nezabudnuteľná  plavba po skalnom jazier-

ku s miestnym prievozníkom, ktorý porozpráva rôzne zaujímavosti a historky nielen o skalách, ale aj o príšerách a vodní-

koch. Ľahká turistika – Adršpašské skalné mesto s vyhliadkovými plošinami, labyrintami, vodopádmi...Monumentálna krá-

sa divokého skalného labyrintu tvarovaného po stáročia vodou a vetrom berie dych. Teplický okruh, súvislé skalné steny 

siahajúce niekde až do výšky 70 m, štíhle skalné veže, previsy, tajomné jaskyne, úzke údolia medzi skalami a divoká príro-

da. Počas turistického okruhu uvidíme skaly so zvláštnymi názvami ako Ruka zo zmrzlinou, Krakonošova harfa, Mäsiaro-

va sekera a iné. Najväčšími a najznámejšími útvarmi sú Skalná koruna a Chrámové a Martinské steny. V Chrámových ska-

lách sa nachádza najrozsiahlejší skalný labyrint v strednej Európe, nazývaný Poseidon, s jaskyňami, priepasťami a strmými 

tiesňavami. Podľa záujmu prehliadka Broumovského kláštora, impozantného komplexu z 13.st. Bola tu nájdená unikátna 

kópia Turínskeho plátna, jediná v strednej Európe. Výnimočné pamiatky, umelecké diela v sakristii, knižnica s najväčšou 

rukupisnou knihou na svete. Návrat na hotel.  

3.deň: raňajky, prehliadka historického Náchoda, mesta s krásnym námestím, secesnými, barokovými gotickými pamiatka-

mi. Zastávka v historickom Rychnove nad Kněžnou, prehliadka centra, súbor zvláštnych sôch, vďaka čomu svojou atmos-

férou trochu pripomína taliansku Florenciu, ale hlavne Kolowratský zámok spolu s priečelím kostola Najsvätejšej trojice, 

jedného z najväčších a najkrajších barokových celkov v Čechách. Autorom tejto ojedinelej architektonickej kompozície je 

slávny architekt Jan Blažej Santini-Aichel. Odchod na Slovensko, príchod do Žiliny vo večerných hodinách 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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